00O "PernKanCmpolilleHza"

Pacwugppoeka k popmeNe3 CeedeHusi 0 HOpMamueax oueHKU ¢buHaHcoegol ycmoldusocmu
GessimenbHocmu 3acmpolwuka Ha 30 uroHst 2020 2.

1) Hopmamue o6ecneveHHocmu o6si3amenscme paccyumsieaemesi 1o chopmyne H1 =A/0, 2de

A- CTOMMOCTb akTuBa 3acTpoiuka (CTpoka GanaHca 1600),

O - cymma 0653aTensCTB 3acTpoiilLMKa No A0roBOpam y4acTva B 4ONEBOM CTPOWUTENLCTBE (CTPOKU
Ganaxca 14501 + 15501)

1963 972
H1= = 1
1473 155 i

2) Hopmamue yeneeozo ucnosb3oeaHust cpedcme paccyumeieaemes ro gopmyne
H2=Ar/([]+YA), ede

AH - CTOMMOCTb aKTUBOB 3acCTpOWLLYMKE, HE CBA3AHHbLIX CO CTPOUTENBLCTBOM

A - obujas cymma 06s3aTenbeTs 3acTPoONLLMKE, 33 UCKIIYEHMEM 06S3aTeNbCTE No [0roBopam y4acTtus B
A0NeEBOM CTpoUTEnbCTEE

YA - cymma YUCTbIX aKTUBOB 3aCTPOiLLMKa

353 284
= = 0, 72
. (366 038 + 124 779)

AH =214 088 (cTp.1100 - cTp.11901) + 3 525 (cTp.12104) + 152 (cTp.1220 - cTp.12201) + 11 285
(cTp.1230 - ¢Tp.12301 - cTp. 12302 - cTp. 12303) + 6 000 (cTp.1240) + 118 214 (cTp.1250 - cTp. 12501) +
20 (cTp.1260) = 353 284

A=1168 070 (cTp.1400) + 671 123 (cTp.1500) - 981 347 (cTp.14501) - 491 808 (cTp.15501) = 366 038

YA= 124 779 (cTp.1300)

Ynpasnsarouwui dupekmop 3omoe P.A.

QuHaHcoebll upekmop - 2nasHbIl 6yxan Epmonaeea M.B.



